

# 壹点周六约你栽杨种柳

## 免费植树还采摘蔬菜,200个名额快来抢

三月正是踏青出游的好时机,本周六(3月12日)正值第38个植树节,齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点将组织200名读者,前往济南商河绿泉丰园现代农业观光园义务植树,并采摘有机蔬菜。宅了很久的你,快快报名吧!

农业观光园为读者准备了柳树、杨树、果树等多种树苗,读者可自主选择种植。主办方已经提前备好足量铁锹等工具等着你呢。植树免费,您种植的树苗都将有专人养护,保证其茁壮成长。

除参与免费植树外,读者还可到蔬菜基地采摘有机蔬菜。据了解,目前蔬菜基地内有几十种有机蔬菜,如黄瓜、西红柿、彩椒、

茄子等。这些有机蔬菜不使用化肥和农药,并直供京沪等地。有机蔬菜自采价格10元/斤,可免费品尝。如果幸运的话,采摘之余还可能挖到新鲜野菜,如荠菜、面条菜等。

活动结束后,读者可通过齐鲁壹点分享活动心得或花絮,有机会获得齐鲁壹点赠送的神秘礼品。

报名:读者可拨打电话0531-85193842报名,也可到山东新闻大厦九楼齐鲁壹点“用户服务与推广事业部”现场报名。

交通:读者可选择自驾或乘坐大巴集体前往。如选择乘坐大巴,仅需交纳车费30元/人。

有关活动的更多详细内容,可登录齐鲁壹点进入“活动”板块查看。(毕相凯)

# 参加古徽州之旅 拍照有机会见报



(古徽州风景) 资料片

此次行程中,读者可以把沿途拍摄的照片发给随队的记者,经过筛选后,优秀的照片将有机会刊登在齐鲁晚报或者齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点上。

自齐鲁晚报“壹起游”古徽州“寻春之旅”旅游线路推出后,报名电话响个不停。截止到目前,已有近30名读者咨询报名。想要在春天出行的您,抓紧时间报名吧。

观花赏景就要拍照,此次行程中,读者可以把沿途拍摄的照片发给随队的记者,经过筛选后,优秀的照片将有机会刊登在齐鲁晚报或者齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点上。

此次古徽州“寻春之旅”3月18日出发,往返共3天。“壹起游”将带您沉醉在婺源篁岭的万亩油菜花海中;攀登四季皆有美景的黄山;卢村、西递和屯溪老街是不可错过的风景,漫步在古徽州的建筑中了解当地的历史文化和风俗。

本年度“壹起游”将联合黄山当地旅行社推出“万人游黄山”大型优惠活动,春夏秋冬将会有不同特色线路推出。此次“寻春之旅”是首次发团,价格优惠到最低限度,市场价格为1799元/人,齐鲁晚报读者专享价格1699元/人,包含景点门票、住宿、餐费和交通费等,不设置任何购物点。

电话咨询或报名专线:0531-85196712;读者旅游专线QQ群:460800159。详细行程请关注本报微信公众号“在旅途”。报名地点:大众传媒大厦(沂源大街2号)一楼大厅。本报记者 刘胜男

## 齐鲁壹点 积分有礼



齐鲁壹点是齐鲁晚报的手机客户端,下载安装后,即可从手机上阅读海量新闻、参加各种活动及进行线索爆料等。看新闻、分享、评论,完善用户资料等,均可获取积分,积分可以换好礼。

下载方式:

1. 安卓手机,扫描上方二维码下载。从安卓、安智、豌豆荚、百度手机助手、应用宝等各大市场平台搜索下载。  
2. 苹果手机从苹果商店下载。

## 壹点推荐

### 抢购

“三八”节约“惠”进行中

## 养发套餐送给特别的你

“三八”节,特别的美给特别的你!齐鲁壹点联合“丝域养发馆巴黎花园店”将给壹点粉丝们送出养发套餐:7日下午1点,进入齐鲁壹点“生活”板块,参与女人节专题活动,就有机会抢到价值276元的养发套餐。

会美是女人的一种智慧,美丽需要经营,秀发的美丽也需要用心呵护。丝域养发馆巴黎花园店,是专注于头皮头发修复保养,集发质修复、头皮护理抗衰、防脱发、白发转黑及预防、祛屑抗敏为一体的养护专门店。馆内典雅的装饰,曼妙的音乐,让你的身体、精神得到全面的放松,尽情享受哦。

(刘翔宇)

## 手机上植树赢iphone6S

“壹点”启动百万用户在线植树活动

如果您不方便出行,又想植树节为大自然增添一点绿色,您可以参加齐鲁壹点的“在线植树大接力”活动。

齐鲁壹点在今年植树节之际,推出“参与壹点植树,传播绿色文明”百万用户在线植树活动,只要下载“齐鲁壹点”手机客户端,进入“活动”专区,手指一点,即可进入已经建成的生态园区。选择任意一片树林,并选择种植的树苗,输入手机号等唯一个人识别码后,即显示植树成功。

用户可对自己种植的树苗进行打理,每一个操作均会获得一定的成长值。3月16日活动结束后,齐鲁壹点将会公布所有树苗生长情况,其中,成长值排名第一的树苗主人将会获得价值7788元的iphone6S PLUS手机一部,第2、3名将分别获得IPAD AIR2一部,第4-100名分别获得自驾车一台,第101-500名将分别获得阳春羊奶一箱。

(毕相凯)

## 砥砺前行 精彩不断

# 山东春季糖酒会四月下旬绽放淄博

本报讯 第75届山东省糖酒会,将自4月23日在淄博举办,目前各项筹备工作正有序进行中。这也是自2013年以来第四次连续在淄博举办春季糖酒会。

已经连续举办了近40年的山东省糖酒会,经过多年改革与发展,目前已经成为我省酒类和食品行业最大的会展综合平台,对于行业所发挥的产销对接、信息交流、品牌传播、营销体系构建、投资贸易与合作、科技成果转化等功能,一直被业界誉为行业的“晴雨表”和“风向标”。

第75届山东省糖酒会由山东省糖酒副食品商业协会主办,张店区政府和淄博国际会展中心承办,国井集团和山东新星集团协办。唯一会场设在淄博国际会

展中心,规划交易展示面积6万平方米,其中室内面积3万平方米,室外面积3万平方米。设特装展位150个,标准展位800多个。参展范围包括酒类、食品、饮料、乳品、调味品、灌装机械、包装等。会议期间,还将举办国家级放心酒示范店授牌仪式、山东白酒诸侯经济高峰论坛、行业书画展、最佳展位评选等一系列活动。

从即日起,第75届山东省糖酒会组委会在淄博国际会展中心设立了筹备办公室,参会代表可随时预定展位。

本报记者 李克新 王丛

## 鲁酒要在“酒窝子”秀肌肉

### 鲁酒积极申报“中国酒业年度总评榜”

本报讯 由全国十大主流媒体打造的“中国酒业年度总评榜”申报,受到鲁酒企业的高度关注。在3日举行的山东省春季糖酒会预备会上,已经有超过十家鲁酒企业报名申报“中国酒业年度总评榜”。

据介绍,“中国酒业年度总评榜”是由齐鲁晚报联合华西都市报、华商报、大河报、重庆晨报、南方都市报、京华时报、三湘都市报、贵州都市报、扬子晚报等全国十家主流都市报发起并主办,以“品牌、创新、使命”为主题,按照“公平、公开、公正”的原则,采取自愿报名、行业推荐、大众投票、数据统计、指标评估、专家评审等方式相结合,力求客观、独立、严谨、

公正地进行评选,具有较强的专业性、权威性和代表性。

据悉,本次评选的最高奖项为“2016中国酒业金熊猫奖”。另外,还为品牌和产品设置了“中国酒业十大成长力品牌”、“中国酒业最受欢迎商务用酒品牌”、“中国酒业最受欢迎的喜宴酒品牌”、“中国酒业新锐品牌”等奖项。

2016年春节刚刚过去,作为白酒生产大省与消费大省的山东“硝烟未散”,鲁酒企业在春节市场上的表现可圈可点。“随着鲁酒这些年的发展,振兴已经取得了业界瞩目的成绩。过去的一年各企业在转方式、调结构、创新发展等方面取得了不菲的成绩,我们的低度浓香一直以来就备受消费者好

评。”山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐对鲁酒未来的发展信心满满。在3日举行的山东省春季糖酒会预备会上,国井集团副总裁张辉代表集团率先申报。花冠集团在会后,第一时间递交了申报材料,景芝酒业、古贝春、泰山酒业等开始申报“2016中国酒业金熊猫奖”、百粮春酒业、刘罗锅酒业、温和酒业等高增长的新秀,则把目光瞄准了“中国酒业十大成长力品牌”、“中国酒业新锐品牌”等奖项。

山东省白酒协会和山东省糖酒副食品商业协会的会员,可直接将申报材料发至邮箱:1359196049@qq.com,咨询电话:0531-85196722、85196215。本报记者 李克新 王丛

## 引领新发展 决胜“十三五”

# “景芝速度”引领鲁酒全速发展

本报讯 腊月二十五,安丘市齐鲁酒地热火朝天,以“引领新发展,决胜‘十三五’”为主题的景芝酒业2015年总结表彰暨2016年工作部署大会隆重召开,奖励先进,鼓足干劲,创造“景芝速度”,奏响业内发展最强音。

参会的500多人,首先集体观看了《景芝酒业“十二五”回顾暨“十三五”展望》专题片。“十二五”期间,景芝酒业站在中国白酒发展的前沿,肩负起引领鲁酒振兴的重

任,按照“一五一一”和“一二三四”发展战略,全力推进“两大园区”、“三大工程”、“四个平台”建设,白酒收入由8.43亿元攀升到21亿元,增长149.1%,创造出“景芝速度”,奏响业内发展最强音。2015年,是景芝酒业“十二五”规划收官之年,是适应新常态,实现逆势稳步发展的关键一年。伴随着中国经济步入新常态,智慧的景酒人,以提高发展质量和效益为中心,立足打造“品质景芝,文化景芝,创新景

芝”,实现了健康的发展,忠实地践行从“中国制造向中国创造、中国速度向中国质量,中国产品向中国品牌”的转变,成为“国家质量”的代表,彰显出景酒人敢为人先,直面挑战,凝心聚力,追求卓越的创业激情。

2016年是“十三五”的开局之年,今年将是景芝战略调整,企业转型,实现突破发展的关键之年。景芝将坚持推进“一个目标,双轮驱动,四大策略,三大支撑”发展战

略,继续坚持以“利润导向”为总基调,以提高发展质量和效益为中心,坚持“业绩是衡量工作的唯一标准”,把营销新平台的搭建和运营作为2016年工作的“一号工程”,全力推进营销新平台建设。坚持以全面创新为引擎,建立全员创新机制,围绕全网营销、资本运作、信息化建设、管理创新、技术创新等,构建创新孵化平台,打造发展新高地,实现企业重心由建设扩张向运营效益转移,在营销模式创新、品牌建设创新、科技研发创新、管理手段创新、文化建设创新等方面增添新动能,坚决打赢“十三五”开局第一战。

最后,景芝酒业对2015年公司涌现出的先进集体,金牌员工,优

秀业务员,优秀经理,技术进步(研发,专利)奖,项目建设奖,企业文化奖,品牌建设奖,质量标杆奖,安全生产管理奖,双增双节奖,管理提升奖,三良文化个人奖,董事长特别奖等进行了表彰奖励。

2015年,突破困境,走向振兴,景芝人倍感荣耀;2016年,风云际会,更待景芝人破浪扬帆!站在新起点,谋划新发展,实现新跨越,勤劳智慧的景酒人以产业融合创新发展的大思维,肩负起“让中国人生活更精彩”使命以及“忠于使命、勇于创新、敢于成功、勤于内省、精于执行”核心价值观和打造“融合白酒,文化,健康三大领域产业新标杆”愿景,满怀创业激情地向“百亿景芝”迈进!